

Reformy DPH v EÚ



Platné od 1. júla 2021

Od 1. júla došlo k významným zmenám v pravidlách Európskej únie o dani z pridanej hodnoty, ktoré sa vzťahujú na zasielanie tovaru do EÚ.

Ak dovážate tovar z krajín mimo EÚ, mali by ste zvážiť, ako môže nasledujúca zmena ovplyvniť vaše podnikanie.



Čo sa mení pre vaše zásielky?

Oslobodenie od DPH pri dovoze do EÚ so skutočnou hodnotou do 22 EUR sa zruší, čo znamená, že všetok dovoz bude odteraz podliehať DPH.

Tento tovar nízkej hodnoty bude preto vyžadovať aj formálne colné vybavenie, hoci tovar v hodnote do 150 EUR zostáva oslobodený od cla, s výnimkou určitých kontrolovaných komodít.

Spoločnosť UPS môže účtovať nominálny poplatok za každú zásielku na pokrytie DPH v súlade s príručkou spoločnosti UPS pre služby a tarify.



Kto platí dovozné poplatky?

Zrušenie DPH de minimis znamená, že DPH podlieha všetok dovoz do EÚ. To však nemení spôsob, akým je možné vyberať DPH a ďalšie dovozné poplatky, ktoré zostávajú rovnaké ako v súčasnosti, ako je stanovené podľa fakturačných podmienok zásielky:

Účtovať na účet odosielateľa (aka Free Domicile)

Účtovať na účet tretej strany

Účtovať na účet príjemcu

Príjemca platí pri dodaní

Upozorňujeme, že ak odosielateľ neposkytne žiadne platné účty na vyúčtovanie dovozných poplatkov, tieto poplatky sa štandardne zúčtujú príjemcovi pri doručení.



Sú zavedené nejaké nové dovozné poplatky?

Ak sa vyžaduje, aby spoločnosť UPS vopred zaplatila clá, dane a iné štátne poplatky za dovozné zásielky v mene platiteľa, spoločnosť UPS si účtuje poplatok za výdavky v závislosti od krajiny dovozu. Keďže zásielky do 22 EUR teraz tiež vyžadujú predplatenie DPH pri dovoze, ak odosielateľ nie je zaregistrovaný v IOSS, spoločnosť UPS zaviedla poplatok za výdavky nízkej hodnoty za zásielky do 22 EUR vo výške 6 – 8 EUR, v závislosti od krajiny dovozu.

Súčasný poplatok za výdavky sa bude naďalej uplatňovať na oprávnené zásielky nad 22 EUR, ako aj všetky ostatné súčasné poplatky spoločnosti UPS, ako je uvedené v sprievodcovi službami a tarifami spoločnosti UPS.



Čo môžete pripraviť?

Ak dovážate tovar nízkej hodnoty z krajín mimo EÚ, môžete odosielateľa upozorniť na to, že:

- Fakturačné podmienky zásielky by mali byť dohodnuté, aby sa predišlo neočakávaným poplatkom pri doručení
- Ku všetkým zásielkam by mala byť poskytnutá úplná a presná obchodná faktúra, aby sa znížilo riziko oneskorenia pri spracovaní colnými orgánmi
- Pri dovoze vzoriek, ktoré nie sú určené na ďalší predaj, by malo byť na obchodnej faktúre a sprievodke zreteľne označené „For Sample Purposes“ (Na vzorové účely), aby sa predišlo účtovaniu DPH.
- Obchodnú faktúru je možné odoslať elektronicky prostredníctvom služby [UPS Paperless® Invoice](#), aby colné orgány mohli začať s odbavením vašich zásielok skôr, ako prídu na hranicu

Ďalšie informácie o tom, ako môžu reformy EÚ v oblasti DPH ovplyvniť vaše zásielky, nájdete na stránke ups.com/traderegulation